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‘Aornon 1. Mia MapxoBiavr) aduoiba pe ertd kataotdoelg €Xel 1§ akoAoubeg mbavotneg peta-
Baong:
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Eow Xj n katdotaon mg MapkoBiavrg aduoidag ) xpovikn ouypn k.

(a) Aoote 10 ypdopnpa tng aduoidag.

(B) Ta moteg tipég tou n £xoupe detikeg rmbavotnteg petaBaong n-otig Tagng amno v Kataotaon 1
omv 5, ri5(n) = P(X, =5/X0=1) > 0;

(y) Bpeite 1o ouvodo A(i) te@v Kataotdoemv Iou eival mpoottég and v Katdaotaon @ yla Kabe
1=1,2,...,7.

(6) Bpeite T1g petaBatikeég Katl £Ppoveg Kataotdoelg g aivoidag. Ta kabe éppovn katdaotaon,
anodaociote av ivat eplodikr) (kat pe mota nepiodo) 1 aneplodik.

(¢) TIotog 0 eAdxiotog ap1Buog petaBacewv pe | Pndeviky] mbavotnta mou MPEMEL va IIPootefouv
otnVv aAucoida @ote Kal o1 £MTtd KATAOTACELG va aroteAouv pia povadikr] KAAon ermkowveviag ;

‘Aoxrnon 2. Oswpeiote v aAluoiba Mapko 1 oroia reptypddetal arno tov akoAoubo mivaka petd-
Baong:
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(a) Ioteg eivat o1 petaBatikeg, EPpoveg Kat ePlod1KEG KATAOTAOELS TG aAuoidag;
(B) TToteg eivat o1 KAAoEg eTIKOWVOVIAG TG aAluoidag;
(y) Yrodoyiote uig limy,— o0 pa1(n) kat limy, o pes(n).

‘Aoxrnon 3. Zto ykapdl tou Ilaveruotnuiou €xel eykataotabei pia pridpa n oroia Asttoupyei pe
KAPTEG Kal SUOTUX®MG KIvOUVEUEL A0 TO IMIPOOMITIKO KAl TOUG Kabnyntég. LUuyKeKkpipéva Kabes pépa
€va aUTOKIVNTO MPOOKPOUEL OTNV PIdpd pe rmbavotnia p Kal oInVv MEPII®On autr) pia raivoupla
pnidpa mpénet va eykataotadei. Emiong, pia pnidpa n omoia Asttoupyetl yia m pépeg avuxadiotatat
amo pia véa yia Adyoug Kadrng Asttoupyiag.
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(a) Opiote 1 MapkoBiavr] aAuciba mou meplypddel TANPXG T AETOUPYiA TOU CUOTHHATOS NS
prnidpag tou yrapdal. Opiote enmakplBog 1§ Kataotaoelg, dmote 10 ypddnpa g aduoidag pe g -
Savotnteg petdBaong kabapd ypapEveg OTiG AKHEG, KAl YPAWTE TOV AVIIoTO1KO0 ITivakda mbavotrtov
petaBaong.

(B) Fpdwte 11g €§1000E1G 100pPOTTIAG KA1 UTIOAOYIOTE T OTATIKI] KATAVOUT] thg aAuoidag.
(y) Ze Babog xpovou (jrakporipobeoyia), ota ivat n ouyvotnta pe Vv onoia avikadiotatat n pnd-

pa; Me 1 wooUtal autn n ouyxvotnta otav 1 S1dpKeld m g QUOIKNG {ONg TG PIapag ivat moAu
peyain;

‘Acknon 4. 'Eotw n MapkoBiavr) aAuciba mou gaivetat oto Txnua 1.

Zxfpa 1: MapkoBiavry aduocida yia v ‘Aoknorn 4.

(a) [Toteg eival o1 ¢ppoveg Kat petaBatikeg kataotaoelg g aducibag; Emiong, nmpoobiopiote 11g
KAAOE1G EMKOVOVIAG Kat av eivat meplodikeg 1) ox1.

(B) Yrodoyiote v rubavotua P(X; =2, Xo =5| Xg=1).
(y) Ynidpxouv ot oprakég (otatkeg) rubavotnteg edopévou ot ) aAucida apyidet otnv Kataotaon 3

(Xo = 3); Ioieg eival auteg;

(8) Aebopévou ot n aduoida apyilel onv katdotaon 3, mowa eivat n mbavotnta Ot 1 n-otr) PETd-
Baon 9a eivat pia avto-petdBaon (petdBaon otnyv id61a katdotaon); YmoBéote OT1 1o N €ival oAU
peyddo.

Opioupe 10 Xpodvo T @g 1o PG To N yia To oroio wyvet out X, € {3,4,5}.

(€) Yrodoyiote tn ouvaptnon mbavotntag mg t.u. 1" dedopévou ot Xg = 1.

(o7) Yrodoyiote v mubavouna P(Xr =5 | Xo = 1).

(9 'Oco n katdotaon tou cuotpatog €ivat np 1 1 n 2, AapBdavoupie 160a €UP® O0A 1] TWPVI] KATA-
otaon. 'Eote v; 10 avapevopevo rmoood rmou AapBdavoupie otav n apX1Knf Kataotaon eivatn 2 (6 = 1, 2).

Cpdyrte 10 ovotnpa Vv e§l00oe®V 10U 9a oag rmTPEWPOoUV va UMOAOYIOoETe ta v1 Kat ve. Iloto eivat
10 p€oo kepdog oag yla Kabe pia anod 1g apy1keg kataotaoelg 1 kat 2;



